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https://www.100test.com/kao_ti2020/111/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E7_A0_94_c73_111085.htm 一、选择题：1~20小题，每小

题2分，共40分。在每小题给出的四个选项中，请选出一项最

符合题目要求的。 1、在下列历史事件中，导致王朝更替的

是（ ）。来源：考试大 A.盘庚迁殷 B.牧野之战 C.周公东征

D.共和行政 2．王莽改制失败的最主要的原因是（ ）。 A.王

莽篡位“名不正，言不顺” B.当时的社会矛盾尖锐 C.改称“

王田”倒行逆施 D.不许买卖奴婢，违背社会发展规律 3、下

列关于唐朝均田制的描述，不正确的是（ ）。 A.和隋朝相比

，增加了对杂户、官户工商业者和僧道的授田 B.取消了对妇

女、奴婢、部曲的授田 来源：考试大C.法令上允许买卖口分

田 D.触动了地主官僚的私有土地来源：考试大 4、南宋学者

郑樵著有（ ），是一部记述典章制度的通史，与唐杜佑、元

马端临的作品合称“三通”。 A.《通典》 B.《文献通考》 C.

《通志》 D.《通史》 5、在清查全国土地的基础上，针对赋

役制度存在的弊病，张居正推广了（ ）。 A.赋役合并 B.田粮

摊派 C.赋税征银 D.清查土地 来源：考试大6、太平天国之所

以是中国农民战争发展的最高峰，最主要是因为（ ） A.其规

模和延续时间均属空前 B.建立了与清朝政府对立的政权 C.制

定了比较完整的革命纲领 D.对封建王朝的打击空前严重 7、

辛亥革命后，中国先后出现袁世凯和张勋的复辟，其根本原

因是（ ） A.资产阶级民主共和国不适合中国国情 B.两千多年

君主专制主义思想影响 来源：考试大C.辛亥革命不彻底，社

会上存在复辟势力 D.帝国主义的支持 来源：考试大8、1935



年，中国共产党号召停止内战，一致抗日的宣言是：（ ）。

A.《国共合作宣言》 B.《八一宣言》 C.《开罗宣言》 D.《共

产党宣言》 9、抗战胜利后，国共关系由合作转为对抗，其

原因是（ ）。 ①国内主要矛盾变化 ②美国推行扶蒋反共政策

③国民党坚持一党独裁统治 ④国民党对陕北解放区发动重点

进攻 A. ①②③ B. ②③④ C. ①③④ D. ①②④来源：考试大 10

、1949年，中共召开七届二中全会主要是为了（ ）。 A.夺取

全国革命的最后胜利 B.解决民主革命遗留问题 C.解决党的工

作重心转移问题 D.解决民主革命向社会主义革命转变问题
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